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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

جزئیات تازه از مرگ مادر و دختر 
در شهرک اکباتان 

جنجال پیدا شدن اجساد مادر و دختری در یکی از واحدهای 
مسکونی شهرک اکباتان در حالی ادامه دارد که پیگیری 
خبرنگار همشهری نشان می‌دهد این پرونده در دادسرای 
 جنایی تهران در حال رسیدگی بوده و اجساد متوفیان نیز برای 
مشخص شدن علت مرگ آنها به پزشکی قانونی کهریزک منتقل 
شده است.‌در چند روز گذشته خبر پیدا شدن اجساد مادر و 
دختری در آپارتمان‌شان در شهرک اکباتان جنجال زیادی در 
 رسانه‌ها به‌وجود آورد. آنچه این پرونده را عجیب می‌کرد، وضعیت

 پیدا شدن اجساد بود. جسد مادر خانواده در حالی پیدا شد 
که کاملا متلاشی شده بود. او کاپشن به تن داشت و این نشان 
می‌‌داد که احتمالا زمستان سال گذشته فوت شده بود. جسد 
دختر جوان اما سالم بود و تنها چند روز از مرگ او می‌گذشت. 
نکته عجیب، وجود جسد زن سالخورده در چند‌ماه گذشته در 
این آپارتمان بود. بررسی‌ها نشان می‌داد که این مادر و دختر با 
هم زندگی می‌کردند و دختر در رشته شیمی درس خوانده بود؛ 
پس این احتمال وجود داشت که وی در این مدت با استفاده از 
مواد شیمیایی از جسد مادرش نگهداری کرده است. اما مهم‌ترین 
سؤال این بود که آیا آنها به قتل رسیده‌اند یا دچار مرگ طبیعی 
شده‌اند. بازپرس جنایی برای پاسخ این سؤال، دستور انتقال 
اجساد به پزشکی قانونی را صادر کرد. به این ترتیب بررسی‌ها‌ی 
دقیق برای کشف علت مرگ قربانیان آغاز و این احتمال مطرح 
شد که مادر خانواده بر اثر مرگ طبیعی از دنیا رفته است. با این 
حال وجود آثاری از دارو در بدن دختر جوان، این فرضیه را مطرح 
کرده که وی یا خودکشی کرده یا اینکه بر اثر استفاده خودسرانه 
از دارو و مسمومیت دارویی جانش را از دست داده است. آنچه 
مسلم است، اینکه دختر جوان پس از مرگ مادرش بی‌آنکه به 
کسی اطلاع دهد به همراه جسد او در خانه زندگی می‌‌کرده و همه 
خریدهایش را اینترنتی انجام می‌داده تا کسی پی به این ماجرا 
نبرد. او در زمان مراجعه همسایه‌ها و حتی دایی‌اش به آنها اجازه 
ورود به خانه را نمی‌داد و  در نهایت نیز خودش جانش را از دست 

داد و تحقیقات در این زمینه ادامه دارد.

آموزش

آدم‌ربایی به‌خاطر ازدواج 
خواستگار سمج، وقتی 
از دختر موردعلاقه‌اش 
جواب منفی شنید، نقشه 
شومی کشید.‌به گزارش 
همشهری، ‌مدتی قبل 
پیکر نیمه‌جان دختری 
جوان، مقابل بیمارستانی 
در شرق تهران پیدا شد. 
آثار کبودی روی بدن او 
دیده می‌شد و از هوش 

رفته بود. این دختر پس از درمان، از پسری به نام بهنام 
شکایت کرد و  گفت: بهنام خواستگارم بود اما وقتی به 
او جواب منفی دادم،  سر راهم کمین و با تهدید مرا سوار 
ماشینش کرد.  او مرا به محلی خلوت برد و تا حد مرگ کتکم 
زد و گفت که اگر جواب مثبت ندهم، جانم را می‌گیرد. اما 
وقتی بیهوش شدم، مرا مقابل بیمارستان رها کرد و گریخت. 
با این شکایت، بهنام به دستور  قاضی عظیم سهرابی، 
بازپرس جنایی تهران دستگیر شد و اعتراف کرد که به خاطر 
علاقه‌اش به شاکی، او را ربوده اما وقتی بازهم جواب منفی 
شنیده،  به‌شدت عصبانی شده  و او را کتک زده است. ‌این 

متهم بازداشت شده و تحقیقات از او ادامه دارد.

 عقاب، پدرخوانده و سرکرده باند است. با اینکه وی قادر به
 راه رفتن نیست، اما می‌تواند باندش را از دور کنترل و نقشه سرقت‌ها را 

عملی کند. گفت‌وگو با او را بخوانید.
‌چرا به عقاب معروف شده‌ای؟

به خاطر فرم و حالت بینی‌ام! چون دماغم کج است و به قول معروف بینی عقابی دارم. اوایل 
مسخره‌ام می‌کردند، اما کم کم معروف شدم به عقاب.

‌سرقت‌هایت را از چند سالگی شروع کردی؟
خیلی جوان بودم. راستش را بخواهید اصلا فکرش را نمی‌کردم که استعدادش را داشته باشم، 
اما خیلی زود در بین بقیه دزدان معروف شدم. دیگر فکر می‌کردم هیچ‌کس به پای من نمی‌رسد 
تا اینکه زندگی، روی دیگرش را به من نشان داد. جوری زمینگیر شدم که دیگر نتوانستم سرقت 

کنم. فکر می‌کنم مرا طلسم کردند؛ چون خیلی در کارم حرفه‌ای بودم.
‌تصادف کردی؟

بله. بعد از آزادی از زندان، ‌با دوستانم قرار شمال گذاشتیم. در جاده تصادف کردم و شدت تصادف 
به حدی بود که تا چند روز در کما بودم. یکی از دوستانم جان باخت، اما من زنده ماندم. ‌ای کاش 
نمی‌ماندم چون شرایطی که دچارش شده‌ام، خیلی وحشتناک است. شاید هم نفرین مردم، ‌باعث 
شده دچار چنین وضعیتی شوم. برای منی که از دیوار صاف بالا می‌رفتم و سرقت می‌کردم، خیلی 
سخت است که روی ویلچر نشسته‌ام و نمی‌توانم تکان بخورم. دچار افسردگی شدید شده بودم 
که تصمیم گرفتم کاری کنم تا حالم بهتر شود. خانه‌ام را تبدیل به پاتوق سارقان و خلافکاران 
حرفه‌ای کردم. بعد چند سارق تازه‌کار را زیر بال و پرم گرفتم و شدم سردسته آنها. نوچه‌هایم 

اغلب معتاد هستند و به خاطر تامین هزینه مواد، حاضرند هرکاری انجام بدهند.
‌بیشتر چه چیزی سرقت می‌کردند؟

از ماشین گرفته تا سرقت از خانه‌ها. هر چه سرقت می‌کردند را به من می‌دادند و من هم به مالخر 
می‌فروختم و سهم خوبی به آنها می‌دادم؛ برای همین برای من کار می‌کردند. فکر می‌کردم 

اینطور حالم بهتر است، اما حالا نمی‌دانم چطور باید در زندان دوام بیاورم.

سفارش سرقتگفت و گو
الهه فراهانی | روزنامه‌نگار|  

سارق معروف به عقاب بعد از گزارش
اینکه در جریان یک تصادف 
دچار مصدومیت شدید شد، تصمیم گرفت 

پدرخوانده دزدان شود.
به گزارش همشهری، چند روز قبل مأموران 
گشت پلیس به راننده خودروی پژویی که 
مقابل ساختمانی واقع در شمال پایتخت 
توقف کرده بود، ‌مشکوک شدند. استعلام از 
مرکز پلیس نشان می‌داد که پلاک ماشین 
متعلق به‌خودروی پرایدی است که چند روز 

قبل‌تر به سرقت رفته بود.
دقایقی بعد 2مرد درحالی‌که ماسک 

به‌صورت و کلاه بر سر داشتند، ‌از 
ساختمانی خارج و سوار بر خودروی 
پژو شدند. در این شرایط مأموران 

وارد عمل شدند و در جریان 
عملیات تعقیب و گریز، آنها 

را به دام انداختند.

مجرم حرفه‌ای 

در بازرسی ماشین کیفی پیدا 
شد که داخل آن دلار، ‌طلا و 
سکه بود. با کشف این اموال، 

متهمان دستگیر شده اعتراف کردند 
که به‌صورت سریالی به خانه‌ها دستبرد 
می‌زدند. در ادامه اما معلوم شد که اعضای 
این باند زیرنظر مردی معروف به عقاب 
سرقت می‌کنند؛ یک تبهکار حرفه‌ای که 
سال گذشته و پس از آزادی از زندان تصادف 
کرده و دچار معلولیت شدید شده بود. با 
دستگیری عقاب، سایر نوچه‌های او نیز 
بازداشت شدند و همگی به دستور بازپرس 
دادسرای ویژه سرقت، برای انجام تحقیقات 
بیشتر در اختیار مأموران اداره آگاهی تهران 

قرار گرفتند.
 

سرقت عقاب از خانه‌هاسرقت عقاب از خانه‌ها

سقوط مرگبار کارگر جوان از طبقه هشتم
سقوط 2کارگر که در طبقه هشتم ساختمانی در حال نظافت نما بودند حادثه تلخی را رقم زد و موجب 
جان‌باختن یکی از آنها شد. این حادثه ساعت 9:33دقیقه صبح دیروز در برجی 21طبقه در خیابان ظفر 

رخ داد و به‌دلیل پاره‌شدن سیم بکسل دو کارگر سقوط کردند که یکی مصدوم شد و دیگری جان‌باخت.

استرداد کارمند کلاهبردار بانک به کشور
کارمند سابق بانک که دست به کلاهبرداری 14میلیارد تومانی زده و از کشور گریخته بود دستگیر شد. به‌گفته 
سردار مجید کریمی، رئیس پلیس بین‌الملل فراجا متهم با سوءاستفاده از موقعیت شغلی اقدام به جعل، 

برداشت غیرمجاز و پولشویی به مبلغ 14 میلیارد تومان کرده بود.
حادثه ظامی

انت

‌  بامداد شنبه ریزش کوه در معدن خان‌خاتون بم حادثه تلخی 
را رقم زد و موجب جان‌باختن یکی از کارگران شد.

‌  واژگونی خودروی ون حامل زائران ایرانی در محور بدره به 
جسان عراق، ۱۲مصدوم برجا گذاشت که ۵نفر از آنها زائران 

ایرانی بودند.
‌  مردی که در جنایتی هولناک در قائم‌شهر مرد دیگری را 
به قتل رسانده و به استان دیگری گریخته بود با تلاش پلیس 

دستگیر شد.
‌  پرونده درگیری بین دو طایفه الادینی و یوسفی در شهر 
جولکی آغاجاری واقع در استان خوزستان که 100شاکی 
داشت با اعلام گذشت شاکیان در »پویش به عشق امام 

حسین)ع( می‌بخشم« به سازش ختم شد.

سرخط خبرها

داخلی

شهادت  مأمور  پلیس در  درگیری  با  جیش‌الظلم

تروریست‌های گروهک جیش‌الظلم در جریان درگیری 
با مأموران گشت انتظامی در ایرانشهر یکی از مأموران را 
به شهادت رساندند.‌به گزارش همشهری، شامگاه جمعه 
مأموران گشت پلیس در محدوده میدان شهید امینی‌فرد 
ایرانشهر در حال گشتزنی بودند که ناگهان افراد مسلح 
به‌سوی آنها تیراندازی کردند. در جریان این درگیری 

مأموران به مقابله با تروریست‌ها پرداختند و شماری 
از آنها هدف گلوله قرار گرفته و درحالی‌که مجروح شده 
بودند مجبور به فرار شدند. با وجود فرار افراد مسلح در 
این درگیری یکی از مأموران به نام استوار رامین صادقی 
بر اثر شلیک مهاجمان به شهادت رسید.‌به‌دنبال این 
حادثه، مرکز اطلاع‌رسانی پلیس سیستان و بلوچستان 

در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: افراد مسلح، پس از جراحت از 
محل متواری شدند و تلاش‌ها برای دستگیری آنها ادامه 
دارد.‌در همین حال گروهک تروریستی »جیش الظلم« 
با انتشار یک بیانیه در فضای مجازی، حمله تروریستی 
شب گذشته به مأموران انتظامی در ایرانشهر که منجر به 

شهادت یکی از حافظان امنیت شد را بر عهده گرفت.

قطع عضو هم نتوانست مانع سرقت‌های تبهکار حرفه‌ای شود

کوتاه‌تر  از گزارش

بررسی دلایل خشک شدن برخی درختان ارومیه ‌
یاسر رهبردین، معاون هماهنگی امورعمرانی استاندار آذربایجان غربی: بررسی دلایل خشک شدن درختان 
برخی از خیابان‌های ارومیه در دستور کار است و اقدامات لازم در این خصوص به‌طور کامل انجام می‌شود. 

این بررسی‌ها به‌صورت جامع انجام می‌شود تا علت خشک شدن این درختان روشن شود.

کارویژه گردشگری با مشارکت سازمان برنامه و بودجه کشور
 انوشیروان محسنی بندپی، معاون گردشگری وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: کار ویژه 
گردشگری با هدف پیشبرد احکام برنامه هفتم توسعه و بسترسازی رشد صنعت گردشگری کشور با مشارکت 

سازمان برنامه و بودجه کشور در دستور کار قرار گرفت.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

‌اهواز، گرم‌ترین شهر جهان شد
در روز شنبه )۲۵ مرداد( اهواز به جای امیدیه در صدر گرم‌ترین 
نقاط جهان قرار گرفت. امیدیه یک روز قبل رکورد گرمای 
جهان را شکسته بود و حالا اهواز این عنوان را در اختیار دارد. 
به گزارش همشهری، در این روز اهواز با دمای ۵۰.۶درجه 
سانتی‌گراد بالای صفر در رده نخست گرم‌ترین نقاط جهان 
قرار گرفت‌ درحالی‌که در روز جمعه دما در این شهر روی عدد 
۴۹.۳درجه سانتی‌گراد بالای صفر قرار گرفته و امیدیه با دمای 
۵۰.۶درجه بالای صفر در رتبه نخست گرم‌ترین‌ها ایستاده 
بود. با این حال، در روز شنبه امیدیه با دمای ۵۰.۲درجه 
سانتی‌گراد بالای صفر در رده دوم قرار گرفت. همچنین 
آبادان با دمای ۴۹.۸درجه سانتی‌گراد بالای صفر در 
رده سوم، مسجدسلیمان با دمای ۴۹درجه بالای 
صفر در رده چهارم و صفی‌آباد دزفول با دمای 
۴۸.۴درجه سانتی‌گراد بالای صفر در رده ششم 

گرم‌ترین‌ مناطق جهان قرار گرفتند.

هواشناسی 

عکس خبر

بارش شهابی در چهارمحال وبختیاری
‌هرسال در اواخر مرداد پدیده‌ نجومی بارش شهابی برساوشی رخ 
می‌دهد. در زمان اوج بارش شاهد رصد ۱۰۰ تا ۱۲۰شهاب در ساعت 
هستیم. بارش شهابی برساوشی حاصل عبور ذرات به‌جا مانده از 
دنباله‌دار سوئیفت‌تاتل است که کانون این بارش صورت فلکی 
برساوش است. بارش برساوشی در مناطق مختلف چهارمحال و 
بختیاری ازجمله وانان، بارده، سوادجان و هوره تصاویر زیبایی خلق 

کرده است. عکس: ایرنا

زخم موتورها‌ بر تن‌کوه‌ها
موتورسواران با جولان در ارتفاعات به پوشش گیاهی‌و 

حیات‌وحش آسیب می زنند و آلودگی صوتی به‌جا می‌گذارند

کوهستان جای موتورسواری نیست

کوهنوردان و فعالان محیط‌زیست به‌دنبال پربازدید شدن ویدئوی موتورسواری 

در دره علم‌کوه می‌گویند که کوه‌ها فقط سنگ و خاک نیستند، میراث مشترک ما 

هستند. آنان از موتورسواران می‌خواهند هیجانات موتورسواری را در پیست‌های 

مخصوص و فضاهایی که فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی تعیین کرده، تخلیه 

کنند. طبق قانون حفاظت و بهسازی محیط‌زیست مصوب ۱۳۵۳ و آیین‌نامه‌های 

اجرایی آن، ورود هرگونه وسیله موتوری به مناطق چهارگانه حفاظت‌شده 

)پارک‌های ملی، آثار طبیعی ملی، مناطق حفاظت‌شده 

و پناهگاه‌های حیات‌وحش( خارج از جاده‌های 

عمومی، ممنوع است و متخلفان تحت پیگرد 
قانونی قرار می‌گیرند.‌

جریمه سنگین 

برای خط‌خطی کردن کوه

موتورسوارانی که همه آسیب‌های وارده 

به محیط‌زیست را نادیده می‌گیرند و به 

ارتفاعات می‌رانند، معتقدند ورزش 

هیجان‌انگیز انجام می‌دهند و نه تخریب 

محیط‌زیست. شیما کبیری در این‌باره نیز 

می‌گوید: »پیست‌های موتورسواری در 

کشور مشخص است. فرهنگسازی برای 

وارد نشدن موتورسواران به کوه از سال 

1401توسط محیط‌زیست به همه نهادها 

ابلاغ شده، اما توجهی به آن نمی‌شود. شاید 

جریمه‌های سنگین راهکار باشد؛ مثل 

بستن کمربند ایمنی هنگام رانندگی.« به هوای کوهستان وارد می‌شود و نشت روغن و بنزین می‌تواند خاک و منابع دی‌اکسیدکربن، اکسیدهای نیتروژن و ذرات معلق نیز با حضور موتورسیکلت مهاجرت و تغذیه حیوانات را مختل می‌کند، می‌افزاید: »آلاینده‌هایی مانند شیما کبیری با بیان اینکه استرس ناشی از صدا می‌تواند چرخه تولیدمثل، موتورسواران در کوه انواع آلودگی محیط‌زیستی را با خود به طبیعت می‌برند.«  از مناطق بسیار نادر است و چه بسا برای همیشه از بین برود. در مرحله بعدی کوهستان، پوشش گیاهی را از بین می‌برند؛ درحالی‌که پوشش گیاهی برخی همشهری می‌گوید: »در نگاه نخست موتورسواران و آفرودسواران با حضور در تسهیل‌گران آموزش و پژوهش محیط‌زیست کشور به یک فعال محیط‌زیست و رئیس هیأت‌مدیره کانون همه آلودگی‌های موتورسواری در کوهستان 
آبی کوهستان را آلوده کند.«

موتورسواران برای رفتن 

به ارتفاعات تهران به‌دلیل 

کنترل مسیر کلکچال 

و تله‌کابین از بخش 

صخره‌ای مسیر امامزاده 

داوود)ع( عبور می‌کنند.‌

 تأمین انرژی برجی در بحرین
از خلیج‌فارس 

این روزها فیلمی از معماری برج‌های دوقلوی مرکز تجارت 
جهانی بحرین در شهر منامه، پایتخت این کشور در جنوب 
خلیج‌فارس پربازدید شده است؛ معماری‌ای‌ مدرن که با الهام 
از بادبان‌های کشتی‌های سنتی خلیج‌فارس ساخته شده و 
نخستین آسمانخراشی است که بخشی از انرژی خود را از باد 

تامین می‌کند.
به گزارش همشهری، ساخت برج‌های دوقلوی بحرین در 
ارتفاع 240متر و 50طبقه در سال 2004آغاز شد و در سال 
2008میلادی به پایان رسید و در حال حاضر این برج‌های 
دو قلو رتبه دوم بلندترین ساختمان‌های بحرین را دارند. این 
2برج از طریق 3پل آسمانی به یکدیگر متصل می‌شوند که هر 
یک از این پل‌ها دارای یک توربین بادی 225کیلووات هستند 
که در مجموع 675کیلووات ظرفیت تولید انرژی از باد را دارند. 
قطر هر یک از این توربین‌ها 29متر است و از شمال هم‌تراز 
شده‌اند. این جهتی است که هوا از سمت خلیج‌فارس می‌وزد. 
بوم ایرانی یا لنج یا جهاز هم که گفته می‌شود معماری این 
ساختمان‌ها الهام گرفته از بادبان آنهاست، کشتی کوچکی ‌است 
که در گذشته با آن تجارت می‌کردند. به‌گفته اهالی بندرهای 
خلیج‌فارس، نخستین بوم‌ها در شهر کویت ساخته می‌شد. بعدها 
در بندرعباس، هرمز، بندرکنگ، بندر بوشهر و جزیره قشم نیز 
بوم‌سازی رایج شد که هنوز نیز در این نقاط بوم ساخته می‌شود. 
بوم بادبانی از 2بخش اصلی »بدنه« و »سامان« تشکیل می‌شود. 
بدنه آن از تخته‌های چوب ساج ساخته می‌شود. سامان شامل 

تمام اجزایی است که به بادبان‌های بوم مربوط می‌شود.

برای تماشای ویدئوی معماری برج‌های 
 دوقلوی مرکز تجارت جهانی بحرین 
در شهر منامه، این کیوآرکد را اسکن کنید.

راحله عبدالحسینی‌| روزنامه‌نگار | »نمونه‌ای از تخریب طبیعت، قله لشگرک در

علم کوه...« این را کوهنوردی می‌گوید که به قله رسیده و در دل طبیعت نشسته تا نفسی گزارش
 چاق کند. صدای او در غرش موتورسوارانی که ردی سفید در کوه به‌جا می‌گذارند،
 گم می‌شود. سکوت طبیعت شکسته شده و تا دور شدن کامل موتورسوار باید صبر کرد. جولان 
موتورسواران در دماوند، سبلان، توچال و قله‌های دیگر بارها و بارها ازسوی فعالان محیط‌زیست تذکر 
داده شده ‌است. با وجود اینکه تقریبا یک سال پیش منع حضور موتورسواران در کوه به اداره راهور 

سپرده شده، اما موتورسواران همچنان از کوره‌راه‌ها خود را به ارتفاعات کوه می‌رسانند.

یم
سن

س: ت
عک

 فیلم گزارش را  
 با اسكن 
این كد ببینید.

 دستوری که هنوز
 اجرایی نشده‌است

 رضا زارعی، رئیس فدراسیون کوهنوردی 
 و صعودهای ورزشی:

 »سال 1403برای اقدام جدی در تهران و سایر 
استان‌ها تقاضای رسیدگی کردیم. نامه صریح رئیس 

شورای شهر تهران این بود که پلیس راهور موظف 
است جلوی ورود موتورسواران به کوهستان 
را بگیرد. با این حال متأسفانه هنوز اقدام 
جدی برای اجرای این موضوع در کشور  

انجام نشده‌است.« ‌


